
算数「体積⑥（練習）」（教科書 P25） 

氏名（ 解 答 ） 

 

  

 

 

  

   

  

 

 

式 

３×５×４＝６０   答え ６０㎤ 

式 

６×６×５＝１８０ 

答え １８０㎤ 

式 

１０×３×６＝１８０ 

答え １８０㎤ 

式 

７×７×７＝３４３ 

答え ３４３㎤ 

たてに３個、横に５個

ならべてある。 

それを４だん重ねるの

で…… 



 

 

 

 

式・考え（大きい直方体から、小さい直方体をひいた場合） 

大きい直方体…１２×１２×６＝８６４ 

小さい直方体…７×４×６＝１６８ 

大－小で………８６４－１６８＝６９６ 

 

   答え ６９６㎤ 

式 

２０×４０×２０＝１６０００ 

１６０００㎤＝１６Ｌ        答え １６Ｌ 

（別解：１辺１０㎝の立方体が１Ｌなので、それが何個分か） 

たて２個、横４個、高さ２個になるから、 

２×４×２＝１６         答え １６Ｌ 

分けて考える？ 

大きい直方体から小さ

い直方体を引く？ 

１Ｌ＝１０００㎤ 


